

---

# Kako pratiti realizaciju ciljeva i mera iz Poglavlja 23 i Poglavlja 24 kroz praćenje finansiranja iz međunarodne razvojne pomoći i EU fondova?

Datum  
nov. '15.  
19.

Zajednički trening SEKO mehanizma za pravdu i unutrašnje poslove i Radne grupe za poglavlje 24 Nacionalnog konventa o Evropskoj uniji na temu će biti održan 19. novembar sa početkom u 10 časova u biblioteci BCBP.



**Beogradski centar za bezbednosnu politiku, kao vodeća organizacija u okviru SEKO za oblasti pravde i unutrašnjih poslova i koordinator Radne grupe za Poglavlje 24 u okviru Nacionalnog konventa o Evropskoj uniji, poziva organizacije koje su članice ova dva mehanizma da uzmu učešće na treningu koji će biti organizovan na temu programiranja sredstava u okviru Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA fondovi) i tvining projekata koji se sprovode unutar nadležnih ministarstava za navedene oblasti.**

Sprovođenje mera iz Akcionih planova za poglavlja 23 i 24 će biti finansirano na tri načina: iz budžeta Republike Srbije, EU i IPA fondova, kao i kroz bilateralnu pomoć (npr. Norveške, SAD...). Budući da se Republika Srbija nalazi pred otvaranjem pregovora ovih najbitnijih poglavlja, kao i uzimajući u obzir činjenicu da se sprovođenje aktivnosti iz Akcionih planova za poglavlja 23 i 24 u velikoj meri oslanja na donatorska sredstva, od velikog je značaja da organizacije građanskog društva koje prate proces pristupa Srbije Evropskoj uniji poseduju veštine i znanja o koordinaciji razvojne pomoći i njenom korišćenju.

Ciljevi treninga jesu da se organizacije građanskog društva upoznaju sa:

- 
1. načinima planiranja, programiranja, sprovođenja i praćenja međunarodne razvojne pomoći namenjene Republici Srbiji
  2. strateškim prioritetima i planovima za njihovu realizaciju u okviru Poglavlja 23 i 24
  3. načinu vođenja konkretnih projekata iz oblasti pravde i unutrašnjih poslova
  4. mogućnostima uključivanja OCD u praćenje ispunjenosti i ostvarenog uticaja
  5. OCD će biti omogućeno da upoznaju i uđu u dijalog sa organizacionim jedinicama u MUP i MP, kao i predstavnicima donatorske zajednice koji podržavaju sprovođenje relevantnih reformi za Poglavlja 23 (Pravosuđe i osnovna prava) i 24 (Pravda, sloboda i bezbednost).

Zbog ograničenog broja mesta, molimo vas da najavite vaše prisustvo na [bojan.elek@bezbednost.org](mailto:bojan.elek@bezbednost.org) ili na 011/32 87 226 najkasnije do 16. novembra 2015. godine.

Putni troškovi učesnika koji dolaze izvan Beograda biće refundirani u iznosu povratne autobuske karte, nakon priložene originalne karte ili potvrde o ceni povratne karte koju možete podići na lokalnoj autobuskoj stanici.